



ANIMACIJSKI PROGRAMI

Karaoke show

Originalne i u Hrvatskoj licencom zaštićene Karaoke. Moguće je organizirati jednokratani party, kao i natjecanje kroz duži vremenski period, polufinalne i finalnu večer. U ponudi je nekoliko tisuća pjesama kao i najnoviji strani i domaći hitovi. Svakoga tko želi možemo učiniti zvijezdom pa makar na 5 minuta.

Video mixing

Gotovo neviđena stvar u svijetu, video mixing je DJ program uz živo miksiranje video spotova. Publika uživa u spotovima na 2 video zida. Specifično je to što se DJ-skom tehnikom miksiranja spotovi međusobno spajaju na glazbeni ritam, a publika ujedno vidi i njih na video zidovima. Interesantno je i to što je DJ ujedno i VJ u čijem radu publika može uživati. Performance uživo izvode dva DJ-a koji pokrivaju sve moderne stilove.

Dee Jay party

Gostovanja DJ-a/animatora koji će za Vas odsvirati vruće plesne ritmove. Izvedba može biti na postojećoj opremi ili sa kompletnom tehnikom uključujući razglas.

Latino party

Cjelovečernji party uz vruće latino ritmove DJ-a i instruktore plesa koji će prisutnima omogućiti da i sami zaplešu neki od poznatih latino plesova ili se okušaju u limbo plesu. Uz hostese, voditeljicu, cocktail majstore i tematski dekoriran prostor atmosferu je moguće dodatno „zagrijati“ barman fire show-om ili malim vatromentom.

Oldies Goldies

Tematska glazbena večer 70 - tih, 80 - tih, a po želji 60 – tih i 90 - tih. Kompletanu večer prati dekor koji uključuje izložbu starih vinila (ploča) kao i dekore u vidu svjetlucahivih aluminijskih dodataka i neizostavan detalj disco kugla kao jedan od simbola te ere.





Koncerti domaćih glazbenih izvođača i umjetnika

Angažman domaćih glazbenih zvijezdi samo za Vaš party!
Jacques Houdek, Tony Cetinski, Nina Badrić i mnogi drugi!

Angažman umjetnika i showmena

Angažman raznih mađioničara, stand-up komičara i zabavljača za Vaš party!

Fashion show

Fashion live show je zabavni program koji se odvija uživo na prostorima od opuštenih terasa do uzavrelih klubova, a osnovni cilj programa je brzo i atraktivno uljepšavanje prisutne publike. Uljepšavanje izvode vrhunski frizer/ka i vizažist/ica. Pored struke tu su i voditelj/ica programa i DJ koji brine o dobrom raspoloženju prisutnih.

Red love party

Zamišljen je kao svojevrsna «spjalica». Na video zidu projiciraju se ljubavne i ostale poruke, koje gosti dostavljaju hostesama. Svaki gost na ulazu u lokal dobije srce s brojem kako bi gosti mogli znati kome šalju poruku. Voditelj stimulira publiku te glasno isčitava originalne poruke. Na kraju se nagrađuju parovi koji su najdalje otišli u upoznavanju. Dress code: nešto crveno.

Pjena party

Pjena party upotpunit će DJ-a i animatori, a za dodatno zagrijavanje atmosfere mogu se uključiti cocktail majstori svojim „fire performance-ima“ i face & body painterica za oslikavanje sudionika.

Coyote bar

Party utemeljen na ideji iz istoimenog filma. Plesačice (Kojotice) animiraju publiku plešući na šanku tako da i sami postaju aktivni sudionici, a ne tek promatrači. Curama je potrebno osigurati dovoljno mjesta na šanku i određenu količinu pića koju koriste za animaciju.

